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ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 
Ata da 17ª Sessão Ordinária do 3° Período Legislativo do Ano de 2023, da 17ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente - Charlys 
Soares Gomes. 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa Cristina 
Aguiar Gomes da Silva. Aos 02 (dois) dias do mês de junho do ano de 2023, as 19:00hs, nesta 
cidade de Apuiarés, realizou-se a 17ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a 
Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo Vereador José Arimatéia 
Rodrigues Lessa, 1 º secretário. O Presidente abriu os trabalhos e verificando a existência de 
quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada em discussão e 
votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o Presidente abriu a 
hora do Expediente que contou com a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº O 15/2023 
de autoria da chefe do Poder Executivo, que cria novos cargos, convalida e acrescenta vagas a 
cargos existentes, para provimento efetivo no quadro de pessoal do poder executivo do 
município de Apuiarés e dá outras providências. Projeto de Lei nº 016/2023 de autoria da chefe 
do Poder Executivo, que dispõe sobre a premiação pecuniária para grupos de quadrilhas juninas 
que se classificarem em 1 º, 2° e 3° lugar, no Festival de Quadrilhas Juninas de Apuiarés 2023. 
Projeto de Lei nº 0172023 de autoria da chefe do Poder Executivo, que cria o Campeonato de 
Futebol Amador do Município de Apuiarés/CE e autoriza o Poder Executivo a premiar os 
ganhadores do referido campeonato e dá outras providências. As matérias foram enviadas às 
suas comissões. O presidente faculta a palavra e vereadora Monica cumprimenta todos e deixa 
seu voto de pesar a família de Marta Gomes e deixa sua mensagem que as mulheres que vivem 
essa situação denuncie, procure ajuda e diz que o homicídio de hoje foi a ameaça de ontem. A 
vereadora Cristina usa a palavra cumprimenta todos e se junta a vereadora Monica e em nome 
da Procuradoria Especial da Mulher que seja enviado voto de pesar a família de Marta Gomes 
que infelizmente de vítima de feminicídio que foi brutalmente assassinada pelo seu ex­
companheiro. A vereadora Gilmária cumprimenta todos, registra a presença do Presidente do 
Sindsep Ronaldo, da Sandra Diretora atual do Hospital e todos os demais presentes. Com a fala 
se une as vereadora Cristina e Monica e deixa seu voto de pesar e seu repúdio a esse ato de 
feminicídio aqui em nosso município, também deixa sua solidariedade a família da criança 
Davi. O vereador Mareio cumprimenta todos e saúda o Presidente do Sindsep Ronaldo e a 
Sandra atual Diretora do Hospital. Também manifesta seu voto de pesar a família da Marta 
Gomes e a família do Davi. O mesmo fala sobre o assassinato de Marta e diz que nós temos que 
levantar a voz diante de uma situação como essa, não podemos normalizar uma ação desumana 
dessa e deixa seu sentimento as famílias enlutadas. Em seguida se dirige ao Presidente e as 
colegas da Procuradoria Especial da Mulher que esta Câmara esteja a disposição da família da 
Marta, que possamos contribuir pro direcionamento e que seja feita justiça que pelo menos um 
sentimento de justiça em relação a esse trágico acontecimento. O vereador José Aurino 
cumprimenta todos e registra a presença do Presidente do Sindsep Ronaldo e da Diretora do 
Hospital dona Sandra. O mesmo se junta aos colegas e deixa sua solidariedade a família da 
Marta. É uma causa que temos sempre que dá apoio e deixa seu pesar a família do Davi. Em 
seguida comunica todos que dia 17 de junho teremos de volta nosso festival junino e mesmo 
que não vamos poder contar com as quadrilhas locais mais irá acontecer com quadrilhas de 
fora. A vereadora Gilmária usa a palavra novamente e convida todos para participarem da 
inauguração de dois auditórios um na Escola Matilde e outro na Secretaria de Educação. O 
vereador Arimatéia cumprimenta todos e registra a presença do Presidente do Sindsep Ronaldo, 
da Diretora do Hospital dona Sandra. Em seguida se junta as colegas e deixa sua solidariedade 
as famílias enlutadas da Marta Gomes e da família do Davi. O mesmo também concorda com o 
vereador Mareio que essa casa possa contribuir com algo em relação a essa acontecido. Em 
seguida traz uma demanda da comunidade de Vila São João que o quadro de energia da quadra 
está precisando de manutenção e pede atenção da Secretaria de Infraestrutura e do Secretário de 
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Esporte que vejam essa situação. Ainda com a palavra pede mais uma vez que a equipe de 
iluminação pública passe na comunidade da Ribeira e pede agilidade pra essa situação. O 
vereador Charlys usa a palavra cumprimenta todos, registra a presença de todos nesta casa. O 
mesmo fala da tragédia ocorrida em nosso município e deixa sua solidariedade a toda família 
da Marta e família do Davi. O vereador Mauricio usa a palavra cumprimenta todos e também se 
solidariza com as famílias enlutadas e diz que infelizmente uma tragédia dessa aconteceu em 
nosso município. Fala que com a Procuradoria Especial da Mulher possam denunciar e pedir 
ajuda, se sentirem protegidas e acolhidas. Em seguida fala sobre a raspagem das estradas e 
sobre o caminhão Pipa. O vereador José Aurino usa a palavra novamente e diz que essa 
informação do quadro de energia da Vila São João já foi comunicado a Secretaria de Infra 
Estrutura. O vereador Mareio fala mais uma vez e diz que a raspagem das estradas já foi 
iniciada. O Presidente Manuel Freitas deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas e fala que 
esta casa está a disposição para ajudar no que for possível. A vereadora Cristina propõe as 
colegas da Procuradoria Especial da Mulher e aos demais que seja promovida algumas ações 
em relação a essas questões de proteção a mulher em parceria com as escolas. O vereador 
Mareio também propõe que nesses dias de Olimpíadas seja feita alguma ação sobre o mesmo 
tema. Dando prosseguimento a sessão, o Presidente deu início a Ordem do Dia com as 
seguintes matérias: Projeto de Lei nº 014/2023 de autoria da Chefe do Poder Executivo que 
dispõe sobra abertura de créditos adicionais especiais, destinado a operacionalização de 
projetos da Lei Federal Paulo Gustavo. Com parecer favorável da Comissão de Justiça e 
Redação e da Comissão de Finanças e Orçamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Não havendo nada mais a tratar, a presidência declarou encerrada a Sessão e o 1 º Secretário 
José Arimatéia Rodrigues Lessa, mandou lavrar a presente Ata, que lida e aprovada será 
assinada pelos vereadores presentes à Sessão. Plenário da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 
02 (dois) dias do mês de junho do ano de 2023. 
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